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 تمام فلز فرآيند 
هاي جامد در  ي

ها محكم كنند، 

وليدهاي ت. شود ي
قراضه . ه قديمي

ي، از يك ورق 
 شده از بازيافت 

البته، در اواخر  

 - درون گياهان

هاي بخار   حباب
هاي مجاور   لوله

رو  از اين ؛ است

 آوند را تشكيل 
هايي گياهان را  

درون يك تيوب 
يد شده توصيه 

 د

د و تا زماني كه
 مقاديري ناخالصي

ه اخالصيبر روي ن

ه زمين توليد مي
ضه جديد و قراضه

مينوميوشيدني آل
يمي، فلز بازيابي

.دانستند  ريز مي
  .يدند

  .شود ي

نتقالي متخلخل

 از پخش شدن
، با غشاهايي كه

ها از آب لازم وب

بخش عمده و ت
سه با ديگر گروه
 را بكنيد آن را د
اي فيلترهاي تائي

مهندسي مواده 

گردد ه ذوب برمي
دليل وجود كه به

نند خودشان را بر
  .دهد  رخ مي

ت شده در پوسته
قراض: قسيم شوند
هاي نوش ن قوطي

قراضه قدي. شود ي

وان محصول دور
ديادي بازيافت را 

ه قراضه جديد مي

هاي ا چوبي رشته

 و در عين حال
باشد، مي ،اند شده

براي فيلتر ميكرو

اي آن كوتاه است
تر را در مقايس زك

كنيد، پوست آن
ان جايگزيني برا
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فتند كه بافت چ
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ور موازي چيده ش
 حدي است كه ب

ها د، چرا كه لوله
ي نازتن فيلترهاي

رخت كاج تهيه ك
عنوا آيند بهين فر

........................

نجماد شروع مي
هاي سرمايش حني
هايي كه اتم ر آن

شد، اندكخالصي با

 

زات ناخالص است

لزي است كه از س
2تواند به  فت مي

وان مثال، قسمت
عنوان قراضه ج  به
  .ت

هاي آلم موم قوطي
د و عموم مزاياي

وهاي آل ليد قوطي

درياف محققين. ت
  .كند

 و صمغ از درون
طو كه به) تيوب(
كنند، در همان ي

 كاج تمركز كردند
ند و فرآيند ساخت

اي از در گي قطعه
اي.  هدايت كنيد

........  و تخصصي

زماني كه ا.  دارد
كي تقاوت در منح

زني نظير ي جوانه
ه مذاب حاوي ناخ

. دو يكي هستند

لص بيشتر از فلز

  .زدني هستند

يم، منظورمان فل
 فلزي قابل بازياف

عنو به. ت هستند
ماند كه باقي مي

ده نوشيدني است
ز همان ابتدا، عمو
 صنعت شروع شد

  .وليه

  .اقتصادي دارد

مينومي براي توليو

  .صادي داردت

ساخته شده است
ك تر مي شيدن امن

دهد كه شيره ي
بسته هاي ته  لوله

مي حبسها را   ب

درخت رسته بر
كن تر مي را راحت
سادگ به. ضح است

ون آوندهاي آن
  .تر بنوشيد

زبان عمومي و ت

مد را پايدار نگه
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كه ين دليل زماني

  :ا انتخاب كنيد

هر ريد چيست؟

بريد در فلزات خا

ز هاي جوانه  مكان

كني ميوليه رجوع
ضايعات. ت است
ان ساخته در زم

ن مقاديري ماده ب
وطي تمام شدود ق

معرفي شد و از 
عنوان يك مي به

ماده او ه چيست؟

سود ا ي چيست؟

وهاي آل ردن ورق

صمزيت اقت :جديد 

وند درخت كاج س
 و آن را براي نوش

ت چوبي اجازه مي
چوبي متشكل از

اي غشا كه حباب
  .كند بديل مي
گروه ،د مختلف

دن بافت چوبي ر
فيلترها بسيار واض
شار آب را به درو
ت  تا آب را مطمئن

سخنامه سوالات

تحول مايع به جا
 طي كند، ثابت ب

ها با اين ناخالصي
بخشد به همي  مي

  .حيح است
ماي نهان ذوب را

  .شود زاد مي
  .حيح است

تبريد و مادون تبر
  .حيح است

   ..........ريد
  .شود وقف مي
  .حيح است
فوق تبر ت است؟
  .حيح است
عنوان به چيست؟

 
هاي توليد فلز او ش

بازيافت د حاصل از
يمانده توليدشده

شوند، بنابراين مي
ف شده، شامل خو

1970ي در اوايل 
ينوومهاي آل وطي
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فلز اوليه و ثانويه 

  .حيح است
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  .ست

  .حيح است
مينوميوهاي آل طي

  .حيح است
پانچ كر يح است؟
  .حيح است

وهاي قديم  اضهر
 

زان و موثر از آو
كند ب فيلتر مي

ن بيان كرد بافت
ساختار بافت چ. د

ها تخلخل .كند ي
 يك ماده فيلتر تب
ر بافت چوبي مواد

كر ه امكان ايزول
اين ف رآيند توليد

 با استفاده از فش
كند  شي ارائه مي
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شود تا ت آزاد نمي
را به حالت جامد
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نجماد را سرعت
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ها را از آب ميكروب

حققينسرپرست م
كند جلوگيري مي

م متصل ميه را به
فت چوبي را بهبا

با مطالعه ساختار
اين امر،. دهد مي

فر. كند ميسر مي
كنيد و محصور

شود ولي روش نمي
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شناسي ارشد
ها نيست ن آلاينده

ي خاك را از آب

كه آب در عين ما
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اي خشك كردن

هاي از باكتري% 9

دهد ك اجازه مي ؟

هاي موازي و ف ب

توانند فيلترهاي مي

ب فيلتر شده توس
 

  .ت قابل حمل

نسيل، رياضي م
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سخنامه سوالا
هاي روستايي بر

99/99رود تا   مي
  .ت

كند؟ تر مي ن امن

اي از تيوب دسته ؟

چون م برگزيدند؟

با آب.................دها
.يت بهتري دارد

ساختن، تجهيزات 

ديفرا معادلات
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رائه كردن فيلتره

كار هيلتر بوان ف
 قابل حمل است
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ي را براي نوشيدن
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بي شبيه چيست؟
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ه درخت كاج را ب

  .حيح است
ه از ميان آوند شد

رهاي تجاري كيفي
  .حيح است

 محقق چه بود؟

،2و  1ي عمومي 

  .حيح است

  .حيح است

  .حيح است

  .ب معلوم است
  .حيح است
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